
CAMARA MUNIC旧AL DE

VE晴EAnロはE与
甲OD∈Rし∈GISしA丁さV⑱

Ata da 5窒Sessきo Extraordina而a Da 13重Legislatura

ldentificac5o Bおica: Tipo de Sess5o: Sess5o Extraordin鉦a; Abe巾u「a 13/03/2023- Infcio

as 19:15h et6rmino as 19:30 h

Mesa Dil.etOra: Presidente: 」unior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz BigIiard

」unio「 Tid5o/ PSC; Primeiro Secretg面o: Claudemi「 Chaves/ PT; Segundo Sec「et鉦o:

Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

しista de Presenca na Sess5o: Andr6 Napiwoski Figueira de Barros ASC; Joelei Jorge

Basso/REPUBLICANOS; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano

Skrzypezak/PDT; Sergio Luiz Bigliardi Junior/ PSC;

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Sergio Luiz Bigliardi Junior

invocou a prote9為O divina, Pela grandeza da patria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar

da sua popula鋳O declarou abertos os trabalhos da 50 sessfb extraordin証a deste dia 13

de mar亨O de 2023. Passamos para a ordem do dia.

しista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 Napiwoski Figueira de Barros A)SC; Joelei

Jorge Basso/REPUBLICANOS; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS;

Marciano Skrzypezak仲DT; Sergio Luiz Bigliardi Junior/ PSC;

Matさ而asda Ordem do Dia: Em 2窒discussfo evota肇o-Projeto deしei n9 08, de autoria

do Poder Executivo Municipa上Que Cria Gratificac肴o por Regime de Tempo Integral e

de Dedica印O Exclusiva- GTIDE, Para mOtOristas de ambulancias e veiculos destinados

ao transporte de pacientes, e demais profissionais da drea da sa品e, e da outras

PrOVid6ncias. O projeto estきem discuss訪. A palav「a com os senhores vereadores. O

PrOjeto estきem vota肇o. Quem for favoriveI permaneca como estきe os contrdrios se

manifestem. Ap「ovado portodos em segunda discuss富o e votac5o. Passamos agora para

OS COmunicados finais e passo a paIavra aos Vereadores para suas consideras6es finais.

Com a paIavra o ve「eador Maneco que saudou o presidente os demais vereadores e

apenas ressaItou que na quinta feira dia 16 de marco acontece a confer合ncia da sadde

no centro social aonde toda a popuia肇o est5 convidada e tamb6m estamos no mes lilきs

ent5o que todas as mulheres procurem o posto de sadde para suas consuitas de

P「eVen誇o do c鉦cerde dtero, etamb6m passar um relatoque estamos a um passo de

ence「rara fiia defisiote「apia que anos era umtrabalho intensoe agoraj5 esta acabando.

Tamb6m quero da「 os parabens para todas as pessoas que est5o fazendo a doa鋳o de

Sangue Parajudar outras pessoas. No mais quero desejar uma boa semana e boa noite

Para tOdos. Com a paIavra o vereado「 Marciano que saudou todos os presentes no

audit6rjo a todos os nobres vereadores entao quero usa「 esse espaco para faIar um
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POuCO do acontecimento que alguns bairros ficaram sem ieua nofinal de semana e isso

aconteceu devido a problemas em bomba da capta確o de agua do RIo Sarandi, que

abastece os moradores de Realeza. A paralisa9奮O do sistema pode afetar o fomecimento

de agua nas reglOeS mais altas da cidade, As equipes trabalharam pa「a restabelecer o

funcionamento da unidade, devendo concluir os serv19OS ate aS 14h. A previs為o 6 a de

que o abastecimento voltasse a nomalidade a partir das 23h. S6 ficou sem agua os clientes

que n肴o tem caixa-d’えgua no im6vel. E jえfoi mandando um oficio solicitando respostas

POrque isso esta ocorrendo com frequencia no mais quero desejar uma boa semana e

boa noite para todos. Com a paiavra o vereador」oelei Basso que cumprimentou todos

OS demaisve「eadores e tamb6m a toda as fam紺as que trabalham na APARA presente

nessa sess昌o e quevamos lutarporvoces at6 ofim, Sem P「OmeSSa Ou Sem mentira como

muitosfazem comvoces. E no maisquerodesejaruma boa semana para todosefiquem

todos com Deus. Com a palavra a vereadora e segunda secretana P「of. Bia que tamb6m

Saudou todos os seus colegas vereadores e todas as pessoas p「esentes nessa sess岩o,

COmentOu que eSteVe em Curitiba com o Vereador」unior C。Sta em busca de recursos e

em suasvisitas ao gabinete do Deputado MatheusVermeiho que protocoIou um oficio

SOIicitando recursos junto com a Fundepar um vaIor para a jnstala誇o do Programa

Escoia Mais Bonita 3, na eSCOIa municipai do campo Modestode PaIma, na COmunidade

da日Or Da Serra. Tamb6m deu as boas-Vindas ao novo pdroco Pad「e訓as que sempre

est5 envoIvido, Pa由cipando das coisas ligadas a igreja e sempre se fazendo presente

nos ensaios da paix5o de cristo 2023. Tamb6m quero agradecerde uma forma em outra

que ajudou e pa巾cipou da promo95o da escola 」K. Etambem compa面iho da mesma

OPinifo do vereador Marciano que a falta de鳴ua em nossa cidade precisa de uma

SOIu肇O e uma reSPOSta COnCreta O POrque fica「mos sem dsua, e Para finaiizaragradeceu

a presen9a detodose quetodostenham uma boa semana esemprecontemcoma prof,

Bia・ Com a palavra o Presidente Sergio Luiz Bigliardi Junior que mais uma vez agradeceu

a presen9a de todos nessa sess肴o, tamb5m parabenizou o vereador Marciano e a vereadora

Prof. Bia pela ida a Curitiba buscando recursos e emendas. E tamb6m quero dar um

esclarecimento para toda popula辞O que foi pedido para tirar uma rela辞O SObre o Hospital

que Ja Se PaSSaram anOS e nada de sair do papel, que era uma PrOmeSSa de todos os

Candidatos a prefato que o hospital seria a prioridade e ent為o seria ver com o executivo

Para entrar em COntatO COm a emPreSa Para que VOlte a constru鈎O. E tamb6m disse para

as fa′milias da APARA que v肴o procurar uma solu9急O Para句udar essas 9 familiase nada

mais havendo a tratar decIaro encerrada a presente sess害o e desejo a todos boa

Semana.
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SERGIOしUIZ BIGLIARD=UNIOR

CPF: 033.82与.349-16

PRESiDENTE

●一一一ヽ

ARIA PARADZIN

CPF: 0与2.628.729-21

SEGUNDO SECRETARiO

CPF: 602.922.379-87

VEREADOR

NO SKRZYPCZAK

CPF: 006.4与6.469-03

VEREADOR

ANDRE NAPIWOSKI FiGUEIRA DE BARROS

CPF: 0与2.604.899-93

VEREADOR
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